Beispielabbildung | Example illustration | Exemple d'illustration
Voorbeeld illustratie | Esempio di illustrazione
Figura de ejemplo | NMpumepHoe nsobpaxexue | Przyktadowy rysunek

Original Gebrauchsanleitung it | Istruzioni per l'uso
Instructions for use es | Instrucciones de uso
Mode d'emploi ru | urcrpykuns no skennyatauuu

Gebruiksaanwijzing pl | Instrukcja uzytkowania






E Original Gebrauchsanleitung

Inhaltsverzeichnis

1| Lieferumfang

2 | Aligemeines
2.1 | Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren

2.2 | Zeichenerklarung

3 | Sicherheit

3.1 | BestimmungsgemaRer Gebrauch

3.2 | Sicherheitshinweise

4| Montage

4.1 | Vorbereitung

4.2 | Anbau

5 | Lagerung

6 | Reinigung und Pflege

7 | Gewabhrleistung

8 | Entsorgung

9 | Kontakt



LENKERSPIEGEL

1| Lieferumfang

10039180

10039181




10039184 1x Spiegelgeh&use inkl. Spiegelarm

1x Spiegelgelenk (je nach Ausfiihrung)
1x Gewindeadapter M10 x 1,5
(Rechtsgewinde)

1x Gewindeadapter M10 x 1,25
(Rechtsgewinde)

1x Gewindeadapter M10 x 1,25
(Linksgewinde)

ama

a o

2 | Aligemeines

2.1 | Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren

Diese Gebrauchsanleitung bezieht sich ausschlieRlich auf die genannten gazzini
Lenkerspiegel (kurz: Spiegel). Sie enthélt wichtige Hinweise zu Anbau, Sicherheit und
Gewahrleistung. Die Anleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise, sorgfaltig
durchlesen, bevor der Spiegel montiert wird. Die Nichtbeachtung kann zu Schdden am
Spiegel selbst oder am Fahrzeug fiihren bzw. die Verkehrssicherheit des Fahrzeugs
beeintrachtigen und zu Folgeschaden fiihren. Die Anleitung ist fiir die weitere Nutzung
aufzubewahren. Wenn der Spiegel an Dritte weitergeben wird, unbedingt diese Anlei-
tung mitgeben. Die Gebrauchsanleitung basiert auf den in der Europdischen Union
gultigen Normen und Regeln und spiegelt den aktuellen Stand der Technik wider. Im
Ausland sind ggf. auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze zu beachten.



2.2 | Zeichenerklarung
Die folgenden Symbole und Signalworter werden in dieser Anleitung verwendet.

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefahrdung
mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie nicht
vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung
zur Folge haben kann.

A\ WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefahrdung
mit einem niedrigen Risikograd, die, wenn sie nicht ver-
' mieden wird, eine geringfiigige oder maRige Verletzung

zur Folge haben kann.

HINWEIS! Dieses Signalwort warnt vor mdglichen Sachschaden.
(] Dieses Symbol gibt niitzliche Zusatzinformationen zum
1 Zusammenbau oder zum Betrieb.
.“ Dieses Symbol kennzeichnet die Wiederverwertbarkeit
’.’ von Verpackungen und Produkt selbst.

3 | Sicherheit

3.1 | BestimmungsgemaBer Gebrauch

Der gazzini Spiegel dient dem Ersatz des defekten originalen Spiegels oder zur
optischen Aufwertung des Motorrades. Der Spiegel ist durch die verschiedenen mitge-
lieferten Adapter fiir eine Vielzahl an Motorradern geeignet. Der Spiegel ist E-gepriift
und in Landern der europaischen Gemeinschaft und fiir am ECE-Verfahren
teilnehmenden Staaten legal im Strallenverkehr verwendbar. Damit die Bauteile
korrekt und sicher am Motorrad verwendet werden, unbedingt die Angaben der Fahr-
zeugbedienungsanleitung sowie die Vorgaben des Fahrzeugherstellers beachten.
Der gazzini Spiegel darf nur wie in dieser Anleitung beschrieben verwendet werden.
Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemaR und kann zu Sachsché-
den fiihren. Der Hersteller oder Handler iibernimmt keine Haftung fiir Schaden, die
durch nicht bestimmungsgemaRen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

3.2 | Sicherheitshinweise

Gefahren fiir Kinder und Personen mit verringerten physischen,



sensorischen oder mentalen Fahigkeiten (beispielsweise teilwei- m
se Behinderte, dltere Personen mit Einschrankung ihrer physi-
schen und mentalen Fahigkeiten) oder Mangel an Erfahrung und
Wissen (beispielsweise altere Kinder)!
+ Zum Lieferumfang gehdren verschluckbare Kleinteile sowie
Verpackungsmaterial. Diese Teile von Kindern fernhalten, da
beim Verschlucken Erstickungsgefahr besteht.

/I\ VORSICHT!

Verletzungsgefahr!
+ Bei Montagearbeiten auf einen sicheren Stand des Fahrzeugs
und einen gut beleuchteten Arbeitsplatz achten.

/I\ VORSICHT!

Unfallgefahr!

+ Um die Fahrsicherheit zu gewahrleisten, muss der Spiegel immer
so am Fahrzeug angebracht werden, dass fiir den Fahrer eine
ausreichende Sicht auf den riickwartigen Verkehr gegeben ist.

« Der Spiegel muss fest montiert sein — ein herabfallender
Spiegel kann andere Verkehrsteilnehmer gefahrden und Unféalle
verursachen.

HINWEIS!

Beschadigungsgefahr!

« Der Spiegel darf auch bei vollem Lenkeinschlag niemals sonstige
Teile des Fahrzeugs (Verkleidung, etc.) beriihren oder den Fahrer
selbst behindern.

4 | Montage

4.1 | Vorbereitung

Zunachst wird das Fahrzeug an einem gut beleuchteten Ort standsicher aufgebockt
und die vorhandenen Spiegel demontiert. Dabei ist darauf zu achten, ob ggf. ein Spie-
gel Linksgewinde besitzt (z.B. bei Yamaha-Fahrzeugen auf der rechten Seite). Linksge-
winde sind in der Regel mit einer Kerbung am Sechskant der Mutter gekennzeichnet.
Nun wird durch Vergleichen des Gewindes mit dem Original-Spiegel ein passender
Gewindeadapter aus dem Lieferumfang des gazzini Spiegels ausgewahlt und in den



Spiegelfull/-gelenk eingeschraubt. Motorréder iiber 125 ccm anderer japanischer
Hersteller besitzen i.d.R. ein Gewinde mit 10 mm Durchmesser und einer Steigung von
1,25 (Schreibweise: M10x1,25). Neuere BMW's mit kurzem Gewinde besitzen zwar
einen Gewindedurchmesser von 10 mm, aber eine Steigung von 1,5 mm. Fiir diese
Varianten sind gazzini Gewindeadapter im Lieferumfang enthalten.

4.2 | Anbau

Mit Hilfe eines Innensechskantschliissels (GréRe 4) wird der Gewindeadapter im Spie-
gelful bzw. -gelenk gut festgezogen. Nun den FuBl des Spiegels mit dem Gewindead-
apter in die Armatur einschrauben, den Spiegel grob auf die Fahrerposition ausrichten
und den Spiegel mit Hilfe der Kontermutter (Maulschliisselweite 16) an der Armatur
festziehen. Je nach Ausfiihrung des Spiegelgelenks, kann der Spiegelarm ggf. in der
Hohe angepasst werden. Das Spiegelgehduse am Kugelgelenk so einstellen, dass
sich fiir den auf dem Fahrzeug sitzenden Fahrer eine optimale Sicht auf den riickwarti-
gen Verkehr ergibt. Der Spiegelarm muss danach, je nach Ausfiihrung, am Gelenk gut
festgezogen (Innensechskantschliissel GroRe 4) werden.

5 | Lagerung

Den noch nicht montierten gazzini Spiegel in einem vor Witterung und Feuchtigkeit
geschiitzten geschlossenen Raum in der Original-Verpackung aufbewahren.

6 | Reinigung und Pflege

Zur Reinigung des gazzini Spiegels verwendet man eine warme Seifenlauge oder
Motorradreiniger und ein weiches Tuch. Keinesfalls Reiniger einsetzen, die Aluminium
oder Kunststoff angreifen konnten. AbschlieRend mit einem Polierwachs die Oberfla-
che, das Spiegelglas und die Kunststoffteile auBen vorgelassen, gegen Witterungsein-
flisse schiitzen und versiegeln.

7 | Gewahrleistung

Fiir das vorliegende Produkt gilt die gesetzliche Gewahrleistung von zwei Jahren. Der
Gewabhrleistungszeitraum beginnt ab dem Kaufdatum. Gebrauchsspuren, Zweckent-
fremdung, nicht bestimmungsgeméRer Gebrauch und Schéden, die aus einem Unfall,
einer Manipulation oder einem Reparaturversuch durch unautorisierte Kundendienste
oder Personen resultieren, sind von der Gewéhrleistung ausgeschlossen.



8 | Entsorgung

. Verpackungsmaterial sowie das Produkt selbst, sind gemaR den
' ‘ regionalen behdrdlichen Bestimmungen zu entsorgen.
ay

9 | Kontakt

Bei Fragen zum Produkt und/ oder dieser Anleitung, bitte vor dem ersten Gebrauch
des Produktes unser Servicecenter unter der E-Mail: service@louis.de kontaktieren.
Wir helfen schnell weiter. So gewéhrleisten wir gemeinsam, dass das Produkt korrekt
benutzt wird.

Hergestellt in Taiwan



Translation of original instructions for use

Contents

1| Scope of delivery

2 | General information

2.1 | Reading and keeping the instructions for use

2.2 | Explanation of symbols

3 | Safety

3.1 | Intended use

3.2 | Safety instructions

4 | Installation

4.1 | Preparation

4.2 | Attaching the mirror

5 | Storage

6 | Cleaning and care

7 | Warranty

9 | Contact

10

11

12

12

13

13

13

14

15

15

15

15

15

15

16



HANDLEBAR MIRRORS

1| Scope of delivery

10039180

10039181

11



12

10039184 1 Mirror housing, incl. stem

1 Mirror joint

(depending on mirror model)
1 Thread adapter M10 x 1.5
(right-hand thread)

1 Thread adapter M10 x 1.25
(right-hand thread)

1 Thread adapter M10 x 1.25
(left-hand thread)

(I~ I 0 -

2 | General information

2.1 | Reading and keeping the instructions for use

These instructions for use apply exclusively to the gazzini Handlebar Mirrors shown
here. They contain important information on installation, safety and the warranty.
Read these instructions carefully, in particular the safety instructions, before using
the mirror. Failure to follow the instructions can result in damage to the mirror itself
or to your motorcycle, make it less safe to ride on the road, and possibly cause
consequential damage. Keep these instructions for future reference. If you pass the
mirror on to a third party, you must also hand over these instructions. The instructions
for use are based on the standards and regulations applicable in the European Union
and reflect current state-of-the-art technology. If abroad, you should also observe any
country-specific guidelines and laws.



2.2 | Explanation of symbols
The following symbols and signal words are used in these Instructions for use, on the
mirror itself or on the packaging.

This symbol/signal word indicates a hazard with a
A WARNING! medium risk level which, if not avoided, may result in

death or serious injury.

This symbol/signal word indicates a hazard with a low
A CAUTION! risk level which, if not avoided, may result in minor or

moderate injury.

IMPORTANT! This signal word warns of possible material damage.
] This symbol indicates useful additional information
1 about assembly or usage.

.“ This symbol indicates that the packaging and the
'.’ product itself can be recycled.

3 | Safety

3.1 | Intended use

The gazzini Handlebar Mirror is intended as a replacement for a defective original
mirror or to enhance the look of your motorcycle. It comes with various adapters
for installing on many different motorcycles. The mirror is E-approved and street-
legal in the countries of the EU and the ECE member states. To ensure that you
use the components correctly and safely on your motorcycle, always adhere to
the specifications in your vehicle owner's manual and the directions of the vehicle
manufacturer.

The gazzini Mirror must only be used as described in these instructions. Any other
use is considered improper use and can result in material damage. The manufacturer
and supplier accept no liability for damage caused by improper or incorrect use.

13



14

3.2 | Safety instructions

Danger for children and persons with reduced physical, sensory

or mental abilities (e.g. partially disabled persons, elderly persons

with reduced physical and mental abilities) or lack of experience

and knowledge (e.g. older children)!

* The product includes small parts and packaging which could be
swallowed. Keep these out of the reach of children, as there is a
risk of asphyxiation if they are swallowed.

Risk of injury!
When installing the mirror, ensure that the vehicle cannot topple
over and that the workplace is well lit.

Risk of accident!

« For your own safety when riding your motorcycle, the mirror must
be installed in such a way that it gives you an adequate view of
following traffic.

+ The mirror must be securely installed — If it were to fall off, it
could endanger other road users and cause an accident.

IMPORTANT!

Risk of damage!

+ The mirror must never make contact with any other part of the
vehicle (fairing etc.) or impede the rider in any way, even when
the handlebar is turned to full lock.



4 | Installation

4.1 | Preparation

First of all, choose a well-lit place and use a suitable stand to make sure there is no
risk of your motorcycle toppling over. Then remove the existing mirrors. Remember
to check whether one of them has a left-hand thread (e.g. the right mirror on Yamaha
bikes). Left-hand threads are generally identified by a notch on the hexagon of the nut.
Now you need to check the thread of the old mirrors and choose the correct size of
thread adapter from those supplied with the gazzini Mirror. Screw the adapter into
the base of the mirror. Motorcycles over 125 cc from other Japanese manufacturers
generally have a thread with a diameter of 10 mm and a pitch of 1.25 (written:
M10x1.25). Newer BMWs with short threads tend to have a thread diameter of

10 mm, but a pitch of 1.5 mm. Suitable gazzini Mirror Adapters for these versions
are included.

4.2 | Attaching the mirror

Use a hexagon key (size 4) to securely tighten the thread adapter in the mirror. Then
screw the base of the mirror, with the attached thread adapter, into the mirror mount
on the brake/clutch lever. Roughly align the mirror to suit your riding position and
tighten it using the lock nut (size 16 wrench). Depending on the design of the mirror
joint, it may be possible to adjust the height of the mirror stem. Adjust the mirror head
at the ball joint so that you have an optimal view of the following traffic when you're
sitting on your bike. You then need to fully tighten the mirror stem at the joint (size 4
hexagon key).

5 | Storage

Until it is installed, the gazzini Mirror should be kept in its original packaging and
stored in a place that is protected against weather and moisture.

6 | Cleaning and care

Use warm soapy water or motorcycle cleaner and a soft cloth to clean the gazzini
Mirror. Never use cleaners which may corrode aluminium. Finally, apply motorcycle
wax to seal the surface of the mirror and protect it against the weather. Take care not
to get any wax on the mirror lens or plastic parts.

7 | Warranty

This product comes with the statutory two-year warranty. The warranty period begins
on the date of purchase. It does not cover normal wear and tear, use for anything
other than the intended purpose, or damage caused by an accident, tampering or
attempted repairs by unauthorised persons or customer service departments.

15



16

8 | Disposal

.“ Dispose of packaging material and the product itself in accordance
' with applicable local regulations.
ay

9 | Contact
If you have any questions about the product and/or these instructions, before using
the product for the first time, please contact our Service Centre by e-mail at:

service@louis.eu. We will help you as quickly as possible. This is the best way to
ensure that the product is used correctly.

Made in Taiwan



Traduction du mode d'emploi original

Table des matiéres

1| Equipement fourni

2 | Généralités

2.1 | Lire et conserver le présent mode d'emploi

2.2 | Légende

3| Sécurité

3.1 | Utilisation conforme

3.2 | Consignes de sécurité

4 | Montage

4.1 | Préparation

4.2 | Montage

5 | Stockage

6 | Nettoyage et entretien

7 | Garantie légale

8 | Elimination

9 | Contact

18
19
19
20
20
20
21
22
22
22
22
22
23
23
23

17



18

RETROVISEUR DE GUIDON

1| Equipement fourni

10039180

10039181




10039184 1 boitier de rétroviseur avec bras

[~§ -]

1 articulation pour rétroviseur
(en fonction du modéle)

1 adaptateur fileté M10 x 1,5
(filetage a droite)

1 adaptateur fileté M10 x 1,25
(filetage a droite)

1 adaptateur fileté M10 x 1,25
(filetage a gauche)

([~

2 | Généralités

2.1 | Lire et conserver le présent mode d'emploi

Ce mode d'emploi correspond uniquement au rétroviseur de guidon gazzini mentionné
(en abrégé : rétroviseur). Il contient des remarques importantes concernant le
montage, la sécurité et la garantie. Lisez attentivement les instructions, en particulier
les consignes de sécurité, dans leur intégralité avant de monter le rétroviseur. Le
non-respect de ce mode d'emploi peut entrainer des dommages sur le rétroviseur
lui-méme ou sur le véhicule, nuire a la sécurité routiére du véhicule et entrainer

des dommages consécutifs. Conservez le présent mode d'emploi pour l'utilisation
ultérieure. Si vous cédez le rétroviseur a un tiers, veuillez impérativement transmettre
le présent mode d'emploi a la personne correspondante. Le mode d'emploi se base
sur les normes et réglementations en vigueur dans I'Union européenne et refléte I'état
actuel de la technique. Le cas échéant, respectez a |'étranger également les directives
et les lois locales.

19



2.2 | Légende
Les symboles et mentions d'avertissement suivants sont utilisés dans le présent
mode d'emploi.

Ce symbole/cette mention d'avertissement
| A AVERTISSEMENT ! | désigne un danger avec un degré de risque

: moyen qui, lorsqu'il n'est pas évité, peut entrainer
la mort ou des blessures graves.

Ce symbole/cette mention d'avertissement
désigne un danger avec un degré de risque faible
1
| A ATTENTION ! | qui, lorsqu'il n'est pas évité, peut entrainer des
blessures légéres ou moyennes.

Cette mention d'avertissement prévient des

1
UL dommages matériels éventuels.

° Ce symbole donne des informations
1 supplémentaires utiles pour le montage ou le
fonctionnement.

20

.“ Ce symbole indique la possibilité de recycler les
'.’ emballages et le produit.
3 | Sécurité

3.1 | Utilisation conforme

Le rétroviseur gazzini sert a remplacer le rétroviseur d'origine défectueux ou a
embellir la moto. Livré avec différents adaptateurs, ce rétroviseur convient a un
grand nombre de motos. Il dispose de 'homologation E et peut étre utilisé en toute
|égalité dans la circulation routiére dans les pays de I'Union européenne et dans les
états participant aux procédures d’homologation ECE. Pour utiliser correctement
et en toute sécurité ces composants sur la moto, veuillez impérativement observer
les informations contenues dans le mode d'emploi du véhicule ainsi que les
spécifications du constructeur du véhicule.

Le rétroviseur gazzini ne doit étre utilisé que comme décrit dans le présent mode
d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut
entrainer des dommages matériels. Le fabricant et le revendeur déclinent toute
responsabilité pour tout dommage di a une utilisation non conforme ou incorrecte.



3.2 | Consignes de sécurité

A\ AVERTISSEMENT!

Ce produit représente un danger pour les enfants et les

personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou

mentales sont réduites (par ex. personnes souffrant d'un
handicap partiel ou personnes agées dont les capacités
physiques et mentales sont restreintes) ou les personnes
qui ne disposent pas de I'expérience ou des connaissances
requises (par ex. des enfants plus agés).

« Léquipement fourni contient des petites piéces pouvant étre
avalées et un matériau d'emballage. Tenez ces composants
hors de portée des enfants afin d'éviter tout danger d'asphyxie
par ingestion.

| /\ ATTENTION!

Risque de blessures !
+ Pendant les travaux de montage, assurez-vous que le véhicule
est parfaitement stable et que le lieu de travail est bien éclairé.

| /N ATTENTION!

Risque d'accident !

+ Pour garantir la sécurité routiere, le rétroviseur doit toujours
étre monté sur le véhicule de maniéere a assurer une visibilité
suffisante de la circulation a l'arriere du conducteur.

« Le rétroviseur doit étre solidement fixé : un rétroviseur qui chute

peut mettre en danger les autres usagers de la route et provoquer

des accidents.

REMARQUE!

Risque de dommage !

+ Lorsque le conducteur braque entierement le guidon, le
rétroviseur ne doit jamais toucher d'autres piéces du véhicule
(carénage, etc.) et ne doit pas géner le conducteur.

21



22

4 | Montage

4.1 | Préparation

Commencez par lever le véhicule en toute sécurité dans un endroit bien éclairé et
démonter le rétroviseur en place. Vérifiez alors si, le cas échéant, un rétroviseur
présente un filetage a gauche (par ex. sur le c6té droit des véhicules Yamaha).

Les filetages a gauche sont généralement marqués d'une encoche sur 'embout
hexagonal de I'écrou.

Comparez maintenant le filetage du rétroviseur d'origine pour choisir l'adaptateur
fileté adapté parmi le matériel fourni avec le rétroviseur gazzini et vissez-le dans le
pied du rétroviseur. Les motos de plus de 125 cm? d'autres fabricants japonais sont
généralement dotées d'un filetage de 10 mm de diamétre avec pas de vis de 1,25
(M10x1,25). Les nouveaux véhicules BMW avec filetage court ont certes un diamétre
de filetage de 10 mm mais un pas de vis de 1,5. Le matériel livré comprend des
adaptateurs de rétroviseur gazzini pour ces variantes.

4.2 | Montage

Serrez bien |'adaptateur fileté dans le rétroviseur a l'aide d'une clé male coudée pour
vis a six pans creux (taille 4). Vissez alors le pied du rétroviseur avec l'adaptateur
fileté dans I'armature, ajustez grossiérement le rétroviseur en fonction de la position
du conducteur, puis serrez bien le rétroviseur sur I'armature a l'aide du contre-écrou
(taille de clé 16). Il peut étre possible, en fonction du modeéle de I'articulation du
rétroviseur, d'adapter le bras du rétroviseur en hauteur. Réglez la téte du rétroviseur
sur l'articulation sphérique de sorte que le conducteur assis sur le véhicule puisse
avoir une visibilité optimale de la circulation a l'arriere. Il faut, ensuite, en fonction du
modele, bien serrer le bras du rétroviseur sur l'articulation (clé male coudée pour vis a
six pans creux de taille 4).

5 | Stockage

Conservez le rétroviseur gazzini pas encore monté dans |'emballage d'origine dans
une piece fermée a |'abri des intempéries et de I'humidité.

6 | Nettoyage et entretien

Nettoyez le rétroviseur gazzini a I'eau savonneuse chaude ou avec un nettoyant
moto et un chiffon doux. N'utilisez jamais de produit nettoyant pouvant attaquer
I'aluminium ou le plastique. Pour finir, scellez la surface, a I'exception du miroir du
rétroviseur et des pieces extérieures en plastique, avec de la cire a polir pour la
protéger contre les intempéries.



7 | Garantie légale

Le présent produit est couvert par la garantie Iégale de deux ans. La période de
garantie commence a compter de la date d'achat. Tout signe d'usure, toute utilisation
non conforme ou a des fins autres que celles prévues, tout dommage dd a un
accident, a une manipulation ou a une tentative de réparation par un service client

ou par une personne non autorisés sont exclus de la garantie.

8 | Elimination

"“ Eliminez le matériel d'emballage, ainsi que le produit conformément
aux dispositions officielles régionales.
ay P 9

9 | Contact

Pour toutes questions concernant le produit et/ou les présentes instructions, veuillez
contacter, avant la premiére utilisation du produit, notre centre S.A.V. par e-mail a
I'adresse : service@louis-moto.fr. Nous vous aiderons dans les plus brefs délais.

De cette maniere, nous garantissons ensemble une utilisation correcte du produit.

Fabriqué a Taiwan

23



Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

Inhoudsopgave

1| Leveringsomvang

2 | Algemeen

2.1 | Gebruiksaanwijzing lezen en bewaren

2.2 | Toelichting bij symbolen
3| Veiligheid

3.1 | Beoogd gebruik

3.2 | Veiligheidsaanwijzingen

4 | Montage

4.1 | Voorbereiding

4.2 | Inbouw

5| Opslag

6 | Reiniging en onderhoud

7 | Garantie

8 | Verwijdering

9 | Contact

24

25
26
26
27
27
27
28
29
29
29
29
29
30
30
30



STUURSPIEGELS

1| Leveringsomvang

10039181

10039183

10039180

10039182

25



26

10039184 1x spiegelbehuizing incl. spiegelarm

1x spiegelgewricht (afh. van uitvoering)
1x schroefdraadadapter M10 x 1,5
(rechtse schroefdraad)

1x schroefdraadadapter M10 x 1,25
(rechtse schroefdraad)

1x schroefdraadadapter M10 x 1,25
(linkse schroefdraad)

ama

a o

2 | Algemeen

2.1 | Gebruiksaanwijzing lezen en bewaren

Deze gebruiksaanwijzing heeft uitsluitend betrekking op de genoemde gazzini
stuurspiegels (kortweg: spiegels). Je vindt hierin belangrijke informatie over

de montage, veiligheid en garantie. Lees de gebruiksaanwijzing, vooral de
veiligheidsaanwijzingen, aandachtig door voordat je de spiegel monteert.
Niet-naleving kan tot schade aan de spiegel zelf of aan het voertuig leiden resp. de
verkeersveiligheid van het voertuig belemmeren en tot vervolgschade leiden.

De gebruiksaanwijzing dient voor verder gebruik te worden bewaard. Als de spiegel
aan derden wordt doorgegeven, dien je ook deze gebruiksaanwijzing mee te geven.
De gebruiksaanwijzing is gebaseerd op de normen en regels die gelden in de
Europese Unie en is een afspiegeling van de huidige stand van de techniek.

Neem in het buitenland ook specifieke nationale richtlijnen en wetten in acht.



2.2 | Toelichting bij symbolen
De volgende symbolen en signaalwoorden worden gebruikt in deze
gebruiksaanwijzing.

Dit symbool/signaalwoord duidt op een gevaar

0 met een gemiddelde risicograad dat, indien dit
| AWAARSCHUWING’ | niet wordt vermeden, de dood of ernstig letsel tot
gevolg kan hebben.

Dit symbool/signaalwoord duidt op een gevaar
met een lage risicograad dat, indien dit niet wordt
vermeden, gering of matig letsel tot gevolg kan
hebben.

|& VOORZICHTIG! |

Dit signaalwoord waarschuwt voor mogelijke

GNNIIZING: materiéle schade.
° Dit symbool verwijst naar nuttige aanvullende
1 informatie bij de montage of het gebruik.
.“ Dit symbool geeft aan dat verpakkingen en het
’.’ product zelf recyclebaar zijn.

3 | Veiligheid

3.1 | Beoogd gebruik

De gazzini spiegel wordt gebruikt om de defecte originele spiegel te vervangen of
voor de optische verbetering van je motor. De spiegel is dankzij diverse meegeleverde
adapters voor een groot aantal motoren geschikt. De spiegel beschikt over een
E-goedkeuring en mag in EU-landen en in aan het ECE-systeem deelnemende landen
legaal in het wegverkeer worden gebruikt. Om de componenten correct en veilig te
gebruiken op je motor, dien je de informatie in de gebruiksaanwijzing van je voertuig
en de specificaties van de voertuigfabrikant in acht te nemen.

De gazzini spiegel mag alleen worden gebruikt zoals in deze gebruiksaanwijzing
wordt beschreven. Elk ander gebruik wordt aangemerkt als oneigenlijk en kan tot
materiéle schade leiden. De fabrikant of handelaar aanvaardt geen aansprakelijkheid
voor schade die door oneigenlijk of verkeerd gebruik is ontstaan.

27



28

3.2 | Veiligheidsaanwijzingen

AWAARSCHUWING!

Gevaren voor kinderen en personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens (bijvoorbeeld
gedeeltelijk gehandicapten, oudere personen met lichamelijke
en geestelijke beperkingen) of gebrek aan ervaring en kennis
(bijvoorbeeld oudere kinderen)!

* Tot de leveringsomvang behoren kleine onderdelen die ingeslikt
kunnen worden alsook verpakkingsmateriaal. Deze onderdelen
moeten uit de buurt van kinderen worden gehouden, omdat er bij
inslikken verstikkingsgevaar bestaat.

| /\ voorzicHTiG!

Letselrisico!
« Let er bij montagewerkzaamheden op dat het voertuig stevig en
stabiel is neergezet en dat de werkplek goed verlicht is.

| /\ VvooRzicHTIG!

Gevaar voor ongevallen!

+ Voor de rijveiligheid moet de spiegel altijd zo op het voertuig
worden aangebracht, dat de motorrijder voldoende zicht heeft
op het verkeer achter de motor.

* De spiegel moet stevig worden bevestigd — als deze van de
motor valt, kunnen andere verkeersdeelnemers in gevaar
komen en kunnen ernstige ongevallen worden veroorzaakt.

AANWIJZING!

Gevaar voor beschadiging!

+ De spiegel mag ook bij een volledige stuurbeweging tot aan de
aanslag geen onderdelen van het voertuig (kuipwerk, enz.) raken
of de motorrijder hinderen.



4 | Montage

4.1 | Voorbereiding

Bok de motor op een goed verlichte plek veilig op en demonteer de oude spiegel. Let
er hierbij op of een spiegel eventueel een linkse schroefdraad heeft (bijv. bij Yamaha-
motoren aan de rechter kant). Linksdraaiend schroefdraad is doorgaans gemarkeerd
met een inkeping in de zeskant van de moer.

Kies nu door vergelijking van de schroefdraad met de originele spiegel een geschikte
schroefdraadadapter uit de verpakking van de gazzini spiegel en schroef deze in de
spiegelvoet. Motoren van meer dan 125 cc van andere Japanse fabrikanten hebben
doorgaans een schroefdraad met een diameter van 10 mm en een spoed van 1,25
(schrijfwijze: M10x1,25). Nieuwere BMW-modellen met een korte schroefdraad
hebben weliswaar een schroefdraaddiameter van 10 mm, maar een spoed van

1,5 mm. Voor deze varianten worden gazzini spiegeladapters meegeleverd.

4.2 | Inbouw

Met behulp van een binnenzeskantsleutel (maat 4) wordt de schroefdraadadapter

in de spiegel stevig aangetrokken. Schroef nu de voet van de spiegel met de
schroefdraadadapter in de armatuur, lijn de spiegel grof in de bestuurderspositie uit en
trek de spiegel met behulp van de contramoer (sleutelmaat 16) stevig op het armatuur
vast. Afhankelijk van de uitvoering van het spiegelgewricht, kan de spiegelarm
eventueel in hoogte worden aangepast. Stel de spiegelkop bij het kogelgewricht zo in
dat de op het voertuig zittende bestuurder een optimaal zicht op het verkeer achter de
motor heeft. De spiegelarm moet hierna, afhankelijk van de uitvoering, bij het gewricht
stevig worden aangetrokken (binnenzeskantsleutel maat 4).

5| Opslag

Bewaar de nog niet gemonteerde gazzini spiegel in een tegen weersinvloeden en
vocht beschermde gesloten ruimte in de originele verpakking.

6 | Reiniging en onderhoud

Reinig de gazzini spiegel met een warme zeepoplossing of motorreiniger en

een zachte doek. Gebruik in geen geval een reiniger die aluminium of kunststof

kan aantasten. Bescherm en verzegel het oppervlak hierna met polijstwas, met
uitzondering van het spiegelglas en de kunststof onderdelen, tegen weersinvloeden.

29




30

7 | Garantie

Op dit product wordt de wettelijke garantie van twee jaar gegeven. De garantieperiode
begint op de datum van aankoop. Gebruikssporen, oneigenlijk gebruik, verkeerd
gebruik en schade als gevolg van een ongeval, manipulatie of een reparatiepoging
door een onbevoegde klantenservice of persoon zijn uitgesloten van de garantie.

8 | Verwijdering

.“ Verwijder het verpakkingsmateriaal en ook het product zelf conform
' de regionale overheidsrichtlijnen.
ay

9 | Contact

Bij vragen over dit product en/of deze gebruiksaanwijzing dien je vo6r het eerste
gebruik van het product via e-mail contact op te nemen met ons servicecenter:
service@louis.nl. Wij helpen je snel verder. Zo garanderen wij samen dat het product
op de juiste wijze wordt gebruikt.

Geproduceerd in Taiwan



Traduzione delle istruzioni per l'uso originali

Indice

1| Contenuto della fornitura

2 | Informazioni generali

2.1 | Leggere e conservare le istruzioni per 'uso

2.2 | Legenda

3| Sicurezza

3.1 | Uso conforme

3.2 | Istruzioni per la sicurezza

4 | Montaggio

4.1 | Preparazione

4.2 | Installazione

5 | Stoccaggio

6 | Pulizia e cura

7 | Garanzia

8 | Smaltimento

9 | Contatti

32
33
33
34
34
34
35
36
36
36
36
36
37
37
37

31



32

SPECCHIETTO RETROVISORE PER MANUBRIO

1| Contenuto della fornitura

10039180

10039181




1 calotta dello specchietto
incl. braccio dello specchietto

1 snodo per specchietto

(a seconda del modello)

1 adattatore filettato M10 x 1,5
(filettatura destra)

1 adattatore filettato M10 x 1,25
(filettatura destra)

1 adattatore filettato M10 x 1,25
(filettatura sinistra)

10039184

([~ I I

2 | Informazioni generali

2.1 | Leggere e conservare le istruzioni per l'uso

Queste istruzioni per l'uso si riferiscono esclusivamente agli specchietti retrovisori
per manubrio gazzini menzionati (in breve: specchietti). Contengono informazioni
importanti per il montaggio, la sicurezza e la garanzia. Leggerle accuratamente
prima di montare lo specchietto, prestando particolare attenzione alle istruzioni per
la sicurezza. La mancata osservanza delle istruzioni per I'uso pud provocare danni
allo specchietto stesso o al veicolo oppure compromettere la sicurezza stradale del
veicolo causando danni conseguenti. Le istruzioni devono essere conservate per
eventuali utilizzi futuri. Qualora lo specchietto venga ceduto a terzi, questo dovra
essere accompagnato dalle presenti istruzioni. Le istruzioni per I'uso rispondono alle
normative e alle disposizioni vigenti nell'Unione Europea e riflettono lo stato attuale
della tecnologia. Negli altri Paesi devono essere rispettate anche le leggi e le direttive
locali.

33



2.2 | Legenda
Nelle presenti istruzioni per l'uso sono utilizzati i simboli e le avvertenze seguenti.

Questo simbolo/parola di segnalazione indica un
| A AVVERTENZAI | pericolo con un grado di rischio medio che, se non

: evitato, puo avere come conseguenza lesioni gravi o
letali.

Questo simbolo/parola di segnalazione indica un
pericolo con un grado di rischio basso che, se non
evitato, puo avere come conseguenza lesioni lievi o di
media entita.

|A ATTENZIONE! |

NOTA! Questa parola di segnalazione indica una situazione che
: potrebbe provocare danni materiali.

i Questo simbolo fornisce informazioni aggiuntive utili
relative al montaggio o al funzionamento.

34

"‘ Questo simbolo indica la riciclabilita degli imballaggi e
'.’ del prodotto stesso.

3| Sicurezza

3.1 | Uso conforme

Lo specchietto gazzini viene utilizzato per sostituire lo specchietto originale
difettoso o per migliorare I'estetica della moto. Lo specchietto pud essere installato
su un'ampia varieta di moto grazie ai diversi adattatori inclusi nella fornitura. Lo
specchietto possiede 'omologazione E ed & legittimamente utilizzabile nel traffico
stradale nei Paesi della Comunita europea e negli Stati che hanno aderito alla
procedura ECE.

Per utilizzare i componenti in modo corretto e sicuro sulla moto, osservare
scrupolosamente le informazioni contenute nelle istruzioni per 'uso del veicolo e le
specifiche del costruttore del veicolo.

Lo specchietto gazzini pud essere utilizzato solo nel modo descritto nelle presenti
istruzioni. Qualsiasi uso diverso € da considerarsi non conforme e puo causare danni
materiali. Il produttore o rivenditore declina ogni responsabilita per danni derivanti da
un uso scorretto o non conforme.



3.2 | Istruzioni per la sicurezza

| A\ AVVERTENZA! |

Pericolo per bambini e persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali (ad es. persone parzialmente disabili,
anziani con limitate capacita fisiche e mentali) o ridotta
esperienza e conoscenza (ad es. bambini piu grandi)!

« La fornitura include pezzi di piccole dimensioni che possono
essere inghiottiti e materiale di imballaggio. Tenere questi
componenti fuori dalla portata dei bambini, perché sussiste il
rischio di soffocamento in caso di ingestione.

| /\ ATTENZIONE!

Pericolo di lesioni!

+ Durante le operazioni di montaggio assicurarsi che il veicolo sia
posizionato in modo sicuro e che la postazione di lavoro sia ben
illuminata.

| /\ ATTENZIONE!

Pericolo di incidente!

+ Per garantire la sicurezza di guida, lo specchietto deve essere
sempre montato sul veicolo in modo che il pilota abbia una
visuale sufficiente del traffico dietro di sé.

+ Lo specchietto retrovisore deve essere montato in maniera salda,

in quanto la sua caduta pud mettere in pericolo altri utenti della
strada e causare incidenti.

NOTA!

Pericolo di danni!

+ Lo specchietto non deve mai toccare altre parti del veicolo
(carena, ecc.) anche alla massima sterzata, né ostacolare il
pilota.

35



36

4 | Montaggio

4.1 | Preparazione

Innanzitutto & necessario sollevare il veicolo in modo stabile e sicuro in un luogo

ben illuminato e smontare gli specchietti presenti. Durante questa operazione,
controllare se eventualmente lo specchietto possiede una filettatura sinistra (ad es.
sul lato destro nel caso dei veicoli Yamaha). Le filettature sinistrorse sono in genere
contrassegnate con un intaglio sull'esagono del dado.

A questo punto, confrontando la filettatura con lo specchietto originale, &€ possibile
scegliere il giusto adattatore filettato incluso nella fornitura dello specchietto gazzini e
avvitarlo nella base per il fissaggio dello specchietto. Moto superiori a 125 ccm di altri
produttori giapponesi possiedono generalmente una filettatura di 10 mm di diametro
e un passo di 1,25 (dicitura: M10x1,25). | modelli BMW piu recenti con filetto corto
possiedono una filettatura di 10 mm di diametro, ma un passo di 1,5 mm. Per queste
varianti, la fornitura dello specchietto gazzini include degli adattatori per specchietto.

4.2 | Installazione

Con l'ausilio di una chiave a brugola (misura 4) serrare bene I'adattatore filettato
nello specchietto. A questo punto, avvitare la base dello specchietto con I'adattatore
filettato nel comando, posizionare approssimativamente lo specchietto sulla
posizione di guida e serrare sul comando lo specchietto con l'ausilio del controdado
(apertura chiave 16). A seconda del tipo di snodo per specchietto, & eventualmente
possibile adattare in altezza il braccio dello specchietto. Regolare la testa dello
specchietto sul giunto sferico in modo tale che il pilota seduto sul veicolo abbia una
visuale ottimale del traffico dietro di sé. Successivamente, a seconda del modello,

il braccio dello specchietto deve essere ben serrato sullo snodo (chiave a brugola
misura 4).

5 | Stoccaggio

Conservare lo specchietto gazzini non ancora montato nella confezione originale, in
un ambiente chiuso e protetto da intemperie e umidita.

6 | Pulizia e cura

Per la pulizia dello specchietto gazzini utilizzare acqua saponata calda o un
detergente per moto e un panno morbido. Non utilizzare mai detergenti che
potrebbero intaccare le parti in alluminio o in plastica. Infine, utilizzare una cera
lucidante per proteggere e sigillare la superficie (a esclusione del vetro dello
specchietto e delle parti in plastica) dagli agenti atmosferici.



7 | Garanzia

Questo prodotto & coperto dalla garanzia di legge valida per due anni. La garanzia
decorre dalla data di acquisto. La garanzia non copre tracce di usura, uso improprio,
uso non conforme e danni derivanti da incidente, manipolazione o tentativi di
riparazione a opera di servizi clienti o soggetti non autorizzati.

8 | Smaltimento

.“ Smaltire il materiale di imballaggio e il prodotto stesso in conformita

'.’ con le normative locali.

9 | Contatti
Per domande sul prodotto e/o sulle presenti istruzioni, prima di utilizzare il prodotto
per la prima volta vi preghiamo di contattare il nostro centro di assistenza via e-mail

all'indirizzo: service@louis-moto.it. Saremo lieti di aiutarvi. Insieme garantiremo
l'utilizzo corretto del prodotto.

Prodotto in Taiwan

37



Traduccién de las instrucciones originales de uso

indice de contenidos

1| Volumen de suministro

2 | Informacion general

2.1 | Leer y guardar las instrucciones de uso

2.2 | Simbolos empleados

3 | Seguridad

3.1 | Uso previsto

3.2 | Indicaciones de seguridad

4 | Montaje

4.1 | Preparacion

4.2 | Instalacion

5 | Almacenamiento

6 | Limpieza y conservacioén

7 | Garantia

8 | Gestion de desechos

9 | Contacto

38

39
40
40
41
41
41
42
43
43
43
43
43
44
44
a4



ESPEJO RETROVISOR DE MANILLAR

1| Volumen de suministro

10039180

10039181

39



10039184 1 carcasa de espejo con brazo de espejo

1 articulacion de espejo (segtin modelo)

ama

1 adaptador de rosca M10 x 1,5
(rosca derecha)

1 adaptador de rosca M10 x 1,25
(rosca derecha)

1 adaptador de rosca M10 x 1,25
(rosca izquierda)

a o

2 | Informacioén general

2.1 | Leer y guardar las instrucciones de uso

Las presentes instrucciones de uso se refieren exclusivamente a los espejos
retrovisores de manillar gazzini mencionados anteriormente (en adelante: espejo
retrovisor). Estas contienen indicaciones importantes sobre la instalacion, la
seguridad y la garantia. Antes de montar el espejo retrovisor, lea atentamente las
instrucciones, especialmente las indicaciones de seguridad. Su inobservancia

puede provocar deterioros en el propio espejo retrovisor o en el vehiculo, asi como
reducir la seguridad vial del vehiculo y dar lugar a otros tipos de dafios. Guarde las
instrucciones para su uso posterior. Si entrega el espejo retrovisor a terceros, adjunte
siempre las presentes instrucciones. Las instrucciones de uso se basan en las
normas y reglas vigentes en la Unién Europea y reflejan el estado actual de la técnica.
En el extranjero, deben tenerse en cuenta asimismo las directivas y leyes especificas
del pais correspondiente.

40



2.2 | Simbolos empleados
En las presentes instrucciones de uso se emplean los siguientes simbolos y avisos.

Este simbolo/palabra de aviso advierte de un peligro
A ADVERTENCIA | | con un nivel de riesgo medio que, de no ser evitado, E

puede provocar la muerte o lesiones graves.

- Este simbolo/palabra de aviso advierte de un peligro
| & ATENCION | con un nivel de riesgo bajo que, de no ser evitado, puede
provocar lesiones leves o moderadas.

Esta palabra de aviso advierte de posibles dafos

ol materiales.
] Este simbolo proporciona informacion adicional util
1 sobre el ensamblaje o el funcionamiento.
.“ Este simbolo representa la reciclabilidad de embalajes
'.’ y del producto mismo.

3 | Seguridad

3.1 | Uso previsto

El espejo retrovisor gazzini sirve para sustituir al espejo retrovisor original defectuoso
o para mejorar la estética de la motocicleta. El espejo retrovisor es adecuado para
un gran nimero de motocicletas gracias a los diferentes adaptadores incluidos en
el suministro. El espejo retrovisor con homologacién de marca E se puede utilizar
legalmente en el trafico rodado en paises de la Comunidad Europea y paises
participantes en el procedimiento de la CEPE. Para utilizar los componentes de
manera correcta y segura en la motocicleta, observe las indicaciones contenidas
en el manual de instrucciones de su vehiculo, asi como las especificaciones del
fabricante del vehiculo.

El espejo retrovisor gazzini debe utilizarse Unicamente del modo que se describe en
estas instrucciones. Cualquier otra utilizacion contraviene el uso previsto y puede
ocasionar dafios materiales. El fabricante o vendedor no asume responsabilidad
alguna por dafios debidos al uso incorrecto o diferente del previsto.

41



3.2 | Indicaciones de seguridad

A\ ADVERTENCIA

Peligros para nifios y personas con facultades fisicas,
sensoriales o mentales disminuidas (por ejemplo, personas
parcialmente discapacitadas, ancianos con facultades fisicas y
mentales reducidas) o con falta de experiencia y conocimiento
(por ejemplo, nifios mayores).

« El volumen de suministro incluye piezas pequefias que se pueden
ingerir, asi como material de embalaje. Mantenga estas piezas
alejadas de los nifios, ya que existe peligro de asfixia en caso de
ingestion.

| A ATENCION

Peligro de lesiones
« Al realizar trabajos de montaje, coloque el vehiculo de forma
segura en un puesto de trabajo bien iluminado.

| /\ ATENCION

Peligro de accidente

« Para garantizar la seguridad de la conduccion, el espejo
retrovisor debe estar siempre colocado en el vehiculo de manera
que el conductor pueda ver adecuadamente el trafico que circula
por detras.

« El espejo retrovisor debe presentar un montaje fijo, a fin de evitar
que pueda caerse y poner en peligro a otros vehiculos o provocar
accidentes.

NOTA

Peligro de deterioro

+ Incluso al girar el manillar hasta el tope, el espejo retrovisor
no debe nunca entrar en contacto con ninguna otra parte del
vehiculo (carenado, etc.) ni estorbar al conductor.



4 | Montaje

4.1 | Preparacion

En primer lugar se apoya el vehiculo de forma estable sobre un caballete en un lugar
bien iluminado y se desmontan los espejos existentes. Al desmontarlos, compruebe
si, eventualmente, un espejo retrovisor posee una rosca izquierda (p. €j., en el lado
derecho en vehiculos Yamaha). Las roscas izquierdas presentan por lo general una
muesca en el hexdgono de la tuerca.

Proceda ahora a comparar la rosca con el espejo retrovisor original para seleccionar
un adaptador de rosca adecuado del volumen de suministro del espejo retrovisor
gazzini y enroscarlo en la base del espejo retrovisor. Las motocicletas de més de
125 cm? de otros fabricantes japoneses poseen por lo general una rosca con 10 mm
de didmetro y un paso de 1,25 (homenclatura: M10 x 1,25). Las BMW maés nuevas
con rosca corta poseen un didmetro de rosca de 10 mm, pero un paso de 1,5 mm.

El volumen de suministro incluye adaptadores de espejo gazzini para estas variantes.

4.2 | Instalacion

Con la ayuda de una llave Allen (tamafio 4) apriete firmemente el adaptador de rosca
en el espejo retrovisor. Atornille ahora la base del espejo retrovisor con el adaptador
de rosca en el soporte de manillar, alinee el espejo retrovisor aproximadamente con
la posicion del conductor y apriete el espejo retrovisor con ayuda de la contratuerca
(ancho de llave 16) al soporte de manillar. Dependiendo del tipo de articulacion

del espejo retrovisor, puede que sea posible ajustar la altura del brazo del espejo
retrovisor. Ajuste el cabezal del espejo en la articulacion esférica de forma que el
conductor sentado sobre el vehiculo disponga de una visién éptima del tréfico que
circula por detrds. A continuacion, dependiendo del modelo, apriete firmemente el
brazo del espejo en la articulacion (llave Allen tamafio 4).

5 | Almacenamiento

Guarde los espejos retrovisores gazzini alin sin montar en el embalaje original, en un
lugar cerrado y protegido de la humedad y de las inclemencias del tiempo.

6 | Limpieza y conservacion

Utilice una solucién jabonosa tibia o un limpiador de motocicletas y un pafio suave
para limpiar el espejo retrovisor gazzini. No utilice en ninglin caso agentes de
limpieza que puedan atacar el aluminio o el plastico. Por tltimo, utilice una cera
pulidora para proteger y sellar la superficie contra las condiciones meteoroldgicas,
exceptuando el cristal del espejo y las piezas de pldstico.

43



44

7 | Garantia

El presente producto tiene una garantia legal de dos afios. El periodo de garantia
comienza a partir de la fecha de compra. La garantia no cubre marcas de desgaste,
mal uso, uso no conforme con el uso previsto, ni dafios resultantes de un accidente,
una manipulacién o un intento de reparacién por parte de servicios de atencion al
cliente o personas no autorizadas.

8 | Gestion de desechos

de acuerdo con las disposiciones administrativas regionales.

"“ Deseche el material de embalaje, asi como el producto mismo,
ay

9 | Contacto

En caso de dudas sobre el producto o sobre estas instrucciones, antes de usar
por primera vez el producto, péngase en contacto con nuestro centro de atencion
al cliente escribiendo a la direccién de correo electrénico: service@louis.eu. Le
ayudaremos lo mas rapido posible. Asi nos aseguraremos de que pueda utilizar
correctamente el producto.

Fabricado en Taiwan



HQDEBO,D, OpMFMHaﬂbHOVI WHCTPYKUUU NO aKcnnayaTaumm

OrnaBneHune

1 | KomnnekT noctaBku

2 | O6wme cBepeHus

2.1 | YTeHne UHCTPYKLMUK NO 3KCnyaTaumm u ee XxpaHeHue

2.2 | NMosicHeHMWe YyCNOBHbIX 0603HAYeHMI

3 | besonacHocTb

3.1 | UIcnonb3oBaHMe No Ha3HayYeHnto

3.2 | YKasaHus no TexHuke 6e30MnacHocTn

4 | MoHTax

4.1 | MogrotoBuTENbHbBIE PAGOThI

4.2 | YcTaHOBKaA

5 | XpaHeHue

6 | Ouncrka u yxop,

7 | FapaHTHa

8 | YTunusauusa

9 | KOHTaKTHble faHHble

46
47
47
48
48
48
49
50
50
50
50
50
51
51
51

45



3EPKAJI0 HA PYJ1b

1 | KomnnekT nocTaBKu

10039181

10039183

10039180

10039182

46



1 KOpMyC 3epKana C KpOHLITENHOM

10039184 3epkana
1 WapHu1p KpenaeHns sepkana
(c 3aBMCMMOCTM OT UCMONHEHMS)

1 pesb6oBoit agantep M10 x 1,5
(npaBas pesb6a)

1 pe3b6oBoit agantep M10 x 1,25
(npaBas pe3b6a)

1 pe3bboBoit agantep M10 x 1,25
(neBas pe3b6a)

2 | O6wme cBepeHus

2.1 | YTeHne UHCTPYKLUMN MO IKCNyaTaLMmn 1 ee XpaHeHue

[ecTBMeE HacTOALLEN MHCTPYKLUK NO 3KCMJyaTaumm pacnpocTpaHseTcs
UCKIIOUMTENBHO Ha yKa3aHHble 3epkana Ha py/b gazzini (KopoTko: 3epkana). B Heit
M3N0XEHbI BaXXHble YKa3aHWsi N0 MOHTaXYy, TeXHNKe 6€30MacHOCTU U rapaHTuu.
Mepen MOHTaXKOM 3epKasl BHUMATENbHO NPOYTUTE UHCTPYKLMIO MO dKCMayaTaLumu,
0COGEHHO — yKasaHuWs No TeXHKKe 6e30nacHoCTU. HecobntoseHne MoXeT NpUBECTH
K NOBPEXAEHWIO KaKk caMoro 3epkana, Tak 1 TpaHCMOPTHOro CPeACTBa, a Takxe
NMPUBECTU K CHUXXEHUIO 6€30MaCHOCTH [IBUXEHWUS TPAHCMOPTHOrO CPEACTBa U K
KOCBEHHbIM y6bITKaM. CoXpaHWUTe MHCTPYKLMIO NO SKCMyaTauun ANs fanbHeilero
ncnonb3osaHusa. Mpy nepeaaye 3epkana TpeTbeMy nuLy o6a3aTeNlbHO NPUNOXUTE
K HEMY AlaHHYHO MHCTPYKLMIO. IHCTPYKLMSA NO aKCrlyaTaluum COCTaBieHa C y4eToM
CTaHAapToB v NpaBu, AeicTByloLwmx B EBponeiickom Cotose. Ee coaepxxaHue
COOTBETCTBYET TeKYyLLeMy YPOBHIO TEXHUYECKOro pa3suTus. MNpu akcnayaTtaumm
n3fenuvs 3a rpaHuLei He06XxoANMO Takxe coboaaTh AeCTBYOLME B
COOTBETCTBYIOLLE CTPaHe AMPEKTUBbI U 3aKOHbI.

47



48

2.2 | MosicHeHWe YCNOBHbIX 0603HauYeHUi
CnegaytoLme yCNnoBHble 0603HAaYEHUS U CUTHAbHbIE C/TIOBA UCMOMb3YOTCH B
[aHHOW MHCTPYKLMK NO 3KCMyaTauum.

3T0 cuUrHanbHoe CNOBO C CMBOJIOM YyKa3blBaeT Ha
CTOPO)XHO! CuTyauuio co cpeaHUM YpoBHEM PUCKa, KOTopasd, ecnn
€e He NpefoTBpaTuTb, cnoco6Ha npuBecTn K CMepTu
WY K TSXXenon TpaBMe.

JTO CUrHasibHOe C/IOBO C CUMBOJIOM yKa3blBaeT Ha

| A BHUMAHME! | CUTYaLMIO C HU3KUM YPOBHEM PUCKa, KOTOPas, eC/n ee
He NPeAoTBPaTUTb, CNIOCOGHA MPUBECTU K YMEPEHHOM

VNN HE3HAYUTENBbHOMN TPaBMe.

YBEAOMJIEHUE! 3TO CUrHaNbHOE CIOBO MPeAynpexaaeT 0 BO3MOXHOM
: MaTepuanbHOM yluep6e.

i 3TOT CUMBOJ 0603HAYAET JOMONHUTENbHYIO MONE3HYO
MHdOPMaLMIO No C60pKe UMK IKCyaTaLuu U3fenus.
’.“ 3TOT CMMBO 0603Ha4YaeT BOSMOXXHOCTb BTOPUYHOM
.’ nepepaboTKu Kak YNakoBKM, Tak U CAMOro U3AENUs.

3 | BezonacHocTb

3.1 | UIcnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIO

3epkano gazzini ucnosib3yeTcsi AN 3aMeHbl HECMPaBHOMO OPUTMHANIbHOMO
3epkana unu ana npuaaHna MoToUuKIy 60nee NpuBieKaTeslbHOro BHELLHEro
BupAa. bnarogaps pazHoo6pa3HbIM agantepam, BXOAALWMUM B KOMMIEKT
NoCcTaBKMW, 3epKasio MOXeT yCTaHaBMBaTbCA Ha pa3Hble MOTOLMKIIbI. 3epKano
NpOLLIO NPOBEPKY Ha COOTBETCTBUE TPe6oBaHUAM EQK 1 MOXET Ha 3aKOHHbIX
OCHOBaHWSX UCMOJIb30BaTbCS B YCOBUSX [OPOXKHOIO ABUXEHMS B CTpaHax

EC. YT06bl NpaBUNbHO 1 6€30MacHO UCMONb30BaTbh KOMMOHEHTbI Ha CBOEM
MOTOLMKIIE, 06513aTeNIbHO CO6MIOAANTE YKa3aHUs B UHCTPYKLMU MO aKCnyaTauum
TPaHCMOPTHOro CPeACTBA, @ TaKXKe TPeBGOoBaHUS ero U3roTOBUTENS.

3epkano gazzini MOXXHO UCNONb30BaTb TOMIbKO B COOTBETCTBUM C ONUCAHMEM,
NpUBELEHHbIM B HAaCTOSILLEN UHCTPYKLUMK. JTlo60e Apyroe NpUMEHEHWE cunTaeTcs
NMPUMEHEHMEM He MO Ha3HAYEeHUIO U MOXEeT CTaTb NPUYMHON MaTepUanbHOro
ywep6a. M3rotoBuTenb unv npofasel, He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a yLuep6,
BO3HWKLUMI B pe3ynbTaTe HEMpPaBUIbHOrO 06PaLLEHUs UK UCNOSIb30BaHUS He Mo
Ha3HaYeHuto.



3.2 | Yka3aHusa no TexHuKe 6e30nacHOCTU

A\ ocToPoxHO!

OnacHOCTb ANA AieTeil U UL, C OrPaHUYEHHbIMU NCUXUUYECKUMM,
CEHCOPHbIMM /T YMCTBEHHbIMM CNIOCO6HOCTAMM (HanpuMmep,
NUL, C YaCTMYHOMN MHBANIUAHOCTDIO, MOXKUIbIX oA el

C OrpaHUYEeHHbIMU NCUXUYECKUMU UIIM YMCTBEHHbIMU

Croco6HOCTSAMM) WM ANS NIUL, He BNAAeloL X A0CTaTOYHbIMM

3HaHWUAMM 1 ONbITOM (HanpuMmep, ANs AeTel cTapluero

Bo3pacTa)!

* B KOMMIEKT NOCTaBKMN BXOAAT MeNKUe AeTasnu, KOTopble LeTH
MOTYT MPOrNOTUTb, @ TaKXe YNaKOBOYHbIN MaTepuarn. 9Tu
ZeTanu Heo6XoMMO XpaHWUTb B HeIOCTYMHOM AJ1A AeTEN MeCTe,
TaK Kak Mpv NpornaTbiBaHWU CyLLLECTBYET ONACHOCTb YAYLIbS.

| /\ BHUMAHME!

OnacHocTb TpaBMUpoBaHus!

* Mpu BbINOJTHEHNW MOHTaXHbIX PaboT yCTaHOBUTE
TPaHCNOpPTHOE CPeACTBO B YCTONYMBOE MOJSTOXEHUE U
Nno3aboTbTeCb O XOPOLLUEM OCBELLEHUN paboyero MecTa.

| /\ BHUMAHME!

OnacHoCTb HecyacTHoro cnyyvas!

* B uensax obecnedyeHuss 6€30MNacHOCTU ABUXEHMS, 3epKaso
BCeraa AO/MKHO yCTaHaBIMBAaTbCSl HAa TPAHCMOPTHOE CPEACTBO
TakuM 06pa3om, YTo6bl BOAMTENb BCeraa UMen LOCTaToOYHbI
0630p LOPOXHOW CUTYaLIMK NO3aau.

+ 3epKarno A0/MHKHO 6biTb HAAEXHO YCTAaHOB/IEHO, MOCKOJbKY
€ro nageHne MoXeT co3faTb yrpo3y A APYrMX y4aCcTHUKOB
OBWXEHUA 1 CTaTb NPUYMHOM aBapum.

YBEOOMJIEHUE!

OnacHocTb nospeXxaeHus!

* B KpaliHMX NONIOXEHUAX PYNsi 3epKasio He AO/MKHO NpuKacaTbCs
K APYrMM YacTaM TPaHCMOPTHOro cpefAcTBa (0611L0BKa, U T. .)
M He MeLlaTb BOAUTEN!O.

49



50

4 | MoHTaX

4.1 | NogroToBuTeNbHbIE paboTbi

CHayvana HafieXXHO ycTaHOBUTE TPAHCMOPTHOE CPeACTBO B XOPOLLO OCBELLEHHOM
MecTe Ha NOACTaBKY U IEMOHTUPYiiTe cTapble 3epkana. [pu aToM Heo6XoAMMO
06513aTeNbHO NPOBEPUTb 3€PKano Ha BO3MOXHOE Hasmuue NeBoii pesbobl
(HanpuMep, Ha TpaHCMOPTHbIX CpeAcTBax Mapku Yamaha, ¢ npaBoi CTOPOHbI).
Kak npaBuno, neeasi peab6a 0603HaYaeTCsi HACEUYKOW Ha rpaHu ranku.
MopGepuTe U3 KOMNNEKTa NOCTaBKN MOAXOAALLMIA pe3b6oBOI afanTep, CpaBHUBas
ero ¢ pe3b60oii OpUrMHanIbHOro 3epkasna gazzini, ¥ BBEpHUTE ero B OCHOBaHue
3epkana. MoToLuKIbl APYrux SiITOHCKUX MapokK C ABUraTenem o6bemMom Gonee
125 Ky6. cM UMetoT, KaK npasusio, pe3bby anameTpom 10 MM ¢ warom 1,25
(o603HaueHue: M10x1,25). MocnegHue mogenu BMW c KOpoTKoi pe3b6oii UMeroT
avameTp peab6bl 10 MM, HO ¢ waroM 1,5 MM. 119 3TUX BapuaHTOB B KOMIJIeKTe
nocTaBKu NpefyCMOTpeHbl aganTepbl 3epkana gazzini.

4.2 | YcTaHOBKa

C NoMOLLbHO LLECTUrPaHHOrO Kitoya (pa3mep 4 MM) XOpOLLO 3aTHUTE pe3b60Boii
ajjanTep B 3epkase. 3aTeM BBEPHUTe OCHOBaHWe 3epkana ¢ pe3b6oBbIM afanTepom
B apMaTypy, NpuéansnTesibHO YCTaHOBUTE 3epKasio C YYETOM MOJSIOKEHUS| BOAUTENS
1 3aTAHUTe 3epKano KOHTpramkon (kntod Ha 16 MM) Ha apMaType. B 3aBucumocTyu
OT WUCMOJTHEHUS LapHMUpPa KPenyieHns 3epkana KpoHLUTENH 3epKana npu
Heo6X0AMMOCTU MOXET PerynimpoBaTtbesl no BbicoTe. OTperynmpyinTe ronoBky
3epKana Ha WapHupe TakiuM 06pa3oM, YTO6bl CUASALLMIA Ha TPAHCMOPTHOM CpefCcTBe
BOAWTENb UMEN MaKCUMasibHO XOPOLLMiA 0630p LOPOXHOMN cMTyauuu nosaau. MNocne
3TOro KPOHLUTEWH 3epKarna, B 3aBUCUMOCTU OT UCMOSTHEHWS], HEOGXOANMO 3aTAHYTb
B MEeCTE COYNEeHEHUA (LUECTUIPaHHbIN KoY Ha 4 MM).

5 | XpaHeHue

XpaHuTe elle He yCTaHOBNEHHOE 3epKasio gazzini B OpUrMHanbHOW yrakoBke
B 3aKPbITOM NMOMELLEHUM, 3aLUULLEHHOM OT BO3AEWNCTBUSA BNaru 1 NOroAHbIX
akTopoB.

6 | OuncTtka n yxop,

McnonbayinTe Ana o4MCTKM 3epKana gazzini Tennblvi MblibHbIA pacTBOp UAn
MotoLLee CPeAcTBO A1 MOTOLMKIIOB U MATKYHO TpAMKY. Hn B Koem criyvae

He UCMoMb3yiNTe MOKLLME CPEACTBA, CNIOCOBHbIE NOBPEANTDL altOMUHUIA UK
nnacTtmaccy. lNocne aToro HaHecuUTe BOCK AJ1A MOJIMPOBKM Ha MOBEPXHOCTb, CTEK/I0
3epKasa v BHEeLLHWe NiacTMaccoBble feTasu, YTo6bl 3alUTUTb UX OT NMOrOAHbIX
akTOpoB.



7 | FTapaHTHA

Ha faHHOe u3genve npefocTaBsieTcs NpeyCMOTPEHHas 3aKOHOAATENbCTBOM
rapaHTusi, AenCcTBYyIoLLas B TeYeH e ABYX JIET C AaTbl NOKYNKKW. FapaHTus He
pacnpocTpaHsaeTcs Ha U3LENUs CO ClIeAaMu M3HOCA, IKCTyaTUpOBaBLLneCs
HEeMpaBU/bHO UN He MO Ha3HaYeHMUIo, C MOBPEXAEHWUSMM, MPOU3OLLEALLNMM

B peaynbrate [T, BbINONHEHWS HECAHKLMOHUPOBAHHbIX MaHUNYAALUIA UIu
MOABEPTLUMECS MOMbITKE PEMOHTA HE YMOIHOMOYEHHbLIMU CEPBUCHBIMU
cnyx6amu Unu IuLamiu.

8 | YTunusauma

.‘ YTUAU3upyiiTe yNnakoBOYHbIA MaTepuan v camo uagenve B
COOTBETCTBUM C MPEANMUCAHNSMU MECTHbIX aMUHUCTPATUBHbIX

'.’ opraHoB.

9 | KOHTaKTHble JaHHble

Mpn Hannunm BONPOCOB MO NOBOAY M3AENNSA U/WUNW JAaHHOW MHCTPYKLIMKU CBAXUTECH
nepep NepebIM UCMONb30BaHNEM U3AENNS C HaLLel CNy)XG0N CepBUCHOTO
06CNy>KMBAHUS MO 3NEKTPOHHOW nouyTe: service@louis.eu. Mbl 6bICTPO NOMOXEM
BaM. Tak Mbl COBMECTHO 06ecneunmM npaBunbHOE UCMONb30BaHNe U3AeNus.

CpenaHo B TaliBaHe

51



m Ttumaczenie oryginatu instrukcji uzytkowania

Spis tresci

1| Zakres dostawy

2 | Informacje ogéine

2.1 | Zapoznanie sie z instrukcjg uzytkowania i jej przechowywanie

2.2 | Objasnienie symboli

3 | Bezpieczenstwo

3.1 | Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

3.2 | Wskazéwki bezpieczenstwa

4 | Montaz

4.1 | Przygotowanie

4.2 | Mocowanie

5 | Przechowywanie

6 | Czyszczenie i pielegnacja

7 | Rekojmia

8 | Utylizacja

9 | Kontakt

52

53
54
54
55
55
55
56
57
57
57
57
57
58
58
58



LUSTERKO NA KIEROWNICE

1| Zakres dostawy

10039180 10039181

53



54

10039184 1x obudowa lusterka i ramie lusterka

[~§ -]

1x przegub lusterka

(w zaleznosci od wersji)

1x adapter gwintu M10x 1,5
(prawy gwint)

1x adapter gwintu M10 x 1,25
(prawy gwint)

1x adapter gwintu M10 x 1,25
(lewy gwint)

([~

2 | Informacje ogolne

2.1 | Zapoznanie si¢ z instrukcja uzytkowania i jej przechowywanie

Niniejsza instrukcja uzytkowania odnosi sie wytgcznie do wymienionych tutaj lusterek
na kierownice gazzini (w skrocie: lusterek). Zawiera ona wazne informacje dotyczace
montazu, bezpieczeristwa i rekojmi. Przed zamontowaniem lusterek nalezy uwaznie
przeczytac instrukcje uzytkowania, ze szczegdlnym uwzglednieniem wskazéwek
bezpieczenstwa. Ich nieprzestrzeganie moze spowodowac uszkodzenie lusterka lub
pojazdu wzgl. obnizenie bezpieczeristwa komunikacyjnego pojazdu i prowadzié¢ do
szkéd nastepczych. Instrukcje nalezy zachowac¢ celem ewentualnego wykorzystania
w przysztosci. W przypadku przekazania lusterka osobom trzecim nalezy koniecznie
dotaczyé do niego niniejsza instrukcje. Instrukcja uzytkowania opiera sie na normach
i regulacjach obowigzujacych na terenie Unii Europejskiej i odzwierciedla aktualny
stan wiedzy technicznej. W pozostatych krajach nalezy przestrzega¢ réwniez
miejscowych dyrektyw i przepisow.



2.2 | Objasnienie symboli
W niniejszej instrukcji stosowane sa nizej opisane symbole i hasta ostrzegawcze.

Ten symbol ostrzegawczy / to hasto ostrzegawcze
| A OSTRZEZENIE! | wskazuje na niebezpieczeristwo $redniego stopnia,

“1 | ktérego zignorowanie moze prowadzi¢ do $mierci lub
powaznego zranienia.

Ten symbol ostrzegawczy / to hasto ostrzegawcze

. . wskazuje na niebezpieczenstwo niskiego stopnia,
| A OSTROZNIE! | ktérego zignorowanie moze prowadzi¢ do lekkiego lub “
umiarkowanego zranienia.

WSKAZOWKA! To hasto ostrzegawcze ostrzega przed mozliwymi
: szkodami materialnymi.

° Ten symbol dostarcza przydatnych informacji
1 dodatkowych odnosnie montazu lub uzytkowania
produktu.
"‘ Ten symbol oznacza mozliwo$¢ recyklingu opakowan
'.’ i samego produktu.

3 | Bezpieczenstwo

3.1 | Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Lusterko gazzini stuzy do zastgpienia oryginalnego uszkodzonego lusterka lub do
tuningu optycznego motocykla. Dzieki réznym adapterom znajdujgcym sie w zestawie
lusterko moze zosta¢ zamontowane na r6znych motocyklach. Lusterko posiada
certyfikat ECE i jest dopuszczone do stosowania w ruchu drogowym w krajach
Wspdlnoty Europejskiej oraz panstwach uczestniczacych w procedurze ECE. Aby
prawidtowo i bezpiecznie korzysta¢ z czesci, nalezy bezwzglednie przestrzegaé
informacji zawartych w instrukcji obstugi pojazdu oraz zalecen jego producenta.
Lusterko gazzini mozna stosowac tylko w sposéb opisany w niniejszej instrukcji.
Kazde inne zastosowanie uznawane jest za niezgodne z przeznaczeniem i moze
prowadzi¢ do szkéd materialnych. Producent lub dystrybutor nie odpowiada za
szkody powstate w wyniku niezgodnego z przeznaczeniem lub niewtasciwego
uzytkowania produktu.

55



56

3.2 | Wskazowki bezpieczeristwa

AOSTRZEiENIE!

Niebezpieczenstwo dla dzieci i os6b o obnizonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej lub umystowej (np. os6b czesciowo
niepetnosprawnych, oséb starszych o ograniczonej

sprawnosci fizycznej i umystowej) badz oséb dysponujacych

niedostatecznym doswiadczeniem i wiedza (na przyktad

starszych dzieci)!

+ W zakres dostawy wchodzg mate, mozliwe do potkniecia czesci
oraz materiat opakowaniowy. Elementy te nalezy przechowywaé
w miejscu niedostepnym dla dzieci, poniewaz ewentualne
potkniecie grozi uduszeniem.

| A OSTROZNIE!

Ryzyko odniesienia obrazen!
+ Podczas montazu nalezy zapewni¢ stabilng pozycje pojazdu oraz
dobrze oswietlone stanowisko pracy.

| A OSTROZNIE!

Niebezpieczenstwo wypadku!

+ W celu zapewnienia bezpieczenstwa jazdy lusterko powinno
zosta¢ zamontowane na pojezdzie w taki sposob, aby kierowca
miat wystarczajgcy widok ruchu drogowego za soba.

+ Lusterko musi by¢ doktadnie zamocowane — jego odpadniecie
moze narazi¢ bezpieczenstwo innych uczestnikéw ruchu
i spowodowaé wypadek.

WSKAZOWKA!

Ryzyko uszkodzenia!

+ Lusterko nawet podczas petnego skretu kierownicy nie powinno
dotykac zadnych czesci pojazdu (owiewki itp.) ani w jakikolwiek
sposoéb przeszkadzac¢ kierowcy.



4 | Montaz

4.1 | Przygotowanie

Najpierw postawi¢ pojazd w dobrze oswietlonym miejscu na stabilnym stojaku

i zdemontowac istniejgce lusterko. Zwréci¢ uwageg, czy lusterko posiada lewy gwint
(np. w pojazdach Yamaha z prawej strony). Z reguty lewy gwint jest oznaczony
wyztobieniem na szes$ciokatnej nakretce.

Poprzez poréwnanie gwintu z lusterkiem oryginalnym nalezy wybra¢ odpowiedni
adapter do gwintu sposrod elementéw znajdujacych sie w zestawie z lusterkiem
gazzini, a nastepnie wkreci¢ go w podstawe lusterka. Motocykle o pojemnosci “
powyzej 125 ccm innych japonskich producentéw z reguty posiadajg gwint o srednicy
10 mm oraz skok 1,25 (sposéb zapisu: M10x1,25). W przypadku nowych motocykli
BMW z krétkim gwintem $rednica gwintu wynosi wprawdzie 10 mm, ale skok 1,5 mm.
Dla tych wariantéw przewidziane sg znajdujgce sie w zestawie adaptery do lusterka
gazzini.

4.2 | Mocowanie

Za pomoca klucza imbusowego (rozmiar 4) nalezy dokreci¢ adapter gwintu

w lusterku. Nastepnie przykreci¢ podstawe lusterka z adapterem gwintu do tablicy
rozdzielczej, wstgpnie ustawi¢ lusterko do jazdy, a nastgpnie dokreci¢ lusterko do
tablicy rozdzielczej za pomoca nakretki zabezpieczajacej (rozmiar klucza 16).

W zaleznosci od wersji przegubu lusterka mozliwa jest ew. regulacja wysokosci
ramienia lusterka. Gtéwke lusterka ustawi¢ na przegubie kulowym w taki sposéb,
aby kierowca siedzacy na pojezdzie miat optymalng widocznos$¢ ruchu drogowego
z tytu. W zaleznosci od wersji ramie lusterka nalezy nastepnie dobrze dokreci¢ przy
przegubie (klucz imbusowy rozmiar 4).

5 | Przechowywanie

Jeszcze niezamontowane lusterko gazzini nalezy przechowywac¢ w oryginalnym
opakowaniu w zamknietym pomieszczeniu zabezpieczonym przed czynnikami
atmosferycznymi i wilgocia.

6 | Czyszczenie i pielegnacja

Do czyszczenia lusterka gazzini uzywac cieptego tugu mydlarskiego lub preparatu
do czyszczenia motocykli oraz miekkiej Sciereczki. W zadnym wypadku nie uzywac
$rodkéw czyszcezaceych, ktére moga uszkodzi¢ aluminium lub tworzywo sztuczne.
Nastepnie zabezpieczy¢ powierzchnig, szkto lusterka oraz elementy z tworzywa
sztucznego przed warunkami atmosferycznymi za pomoca wosku polerskiego.

57



58

7 | Rekojmia

Niniejszy produkt jest objety ustawowa dwuletnig rekojmia. Okres rekojmi rozpoczyna
swdj bieg z dniem zakupu. Rekojmia nie obejmuje produktéw noszacych $lady
uzytkowania, uzytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem oraz szkéd bedacych
skutkiem wypadku, manipulacji lub samowolnych napraw wykonywanych przez
nieupowaznione serwisy lub osoby.

8 | Utylizacja

"“ Materiat opakowaniowy oraz sam produkt nalezy utylizowac¢ zgodnie
Z miejscowymi przepisami.
.’ ] ymi przep

9 | Kontakt

W przypadku pytan dotyczacych produktu oraz/lub niniejszej instrukcji, przed
pierwszym uzyciem produktu prosimy o kontakt z naszym Dziatem Obstugi Klienta,
e-mail: service@louis.eu. Sprawnie poinstruujemy Panstwa w zakresie dalszych
czynnos$ci. W ten sposéb mozemy wspdlnie zapewnié¢ prawidtowe uzytkowanie
produktu.

Wyprodukowano na Tajwanie






—rardiml

Exklusiv-Vertrieb:
Detlev Louis Motorrad-Vertriebsgesellschaft mbH
Rungedamm 35 « 21035 Hamburg + Germany
Tel.: 0049 (0)40-734193 60 « www.louis.de - service@louis.de

Detlev Louis AG - Oberfeld 15 - 6037 Root LU - Switzerland
Tel.: 00 41 (0) 41 -455 42 90 - service@louis-moto.ch

ANL-10039180-84-01-2006



	1 | Lieferumfang
	2 | Allgemeines
	2.1 | Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren
	2.2 | Zeichenerklärung

	3 | Sicherheit
	3.1 | Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	3.2 | Sicherheitshinweise

	4 | Montage
	4.1 | Vorbereitung 
	4.2 | Anbau

	5 | Lagerung
	6 | Reinigung und Pflege
	7 | Gewährleistung
	8 | Entsorgung
	9 | Kontakt

